

کوتاه از خبرگزاری ها

دایی امروز مصاحبه دارد

نخست خبری علی دایی امروز (یکشنبه) برگزار خواهد شد. سرمربی تیم ملی فوتبال پیش از دیدار چهارشنبه برابر کره شمالی ظهر امروز پاسخگوی سؤالات خبرنگاران خواهد بود. این نشست ساعت ۱۲ و ۳۰ دقیقه امروز در محل روابط عمومی فدراسیون فوتبال برگزار می شود.

کعبی:

امیدوارم کریمی برگردد

بازیکن تیم ملی گفت: هر تیمی آرزوی داشتن بازیکنی مانند کریمی را دارد و امیدوارم او هرچه زودتر به تیم ملی برگردد. حسن کعبی اظهار کرد: در تیم فعلی بازیکنان با سابقه و با تجربه‌ای وجود دارند که می توانند در لحظات سخت به تیم ملی کمک کنند. متاسفم از اینکه علی به دعوت تیم ملی جواب رده داده است. دوست دارم او هرچه زودتر به تیم ملی برگردد چرا که تیم ما به بازیکنی مانند کریمی نیاز دارد. نمی دانم او چه دلیلی برای رد این دعوت داشته اما، این از منم که در تیمی آرزوی داشتن بازیکنی مانند کریمی را دارم. وی درباره وضعیت تیم ملی پیش از دیدار با کره شمالی گفت: خوشبختانه وضعیت بسیار خوبی داریم و بهترین شرایط قرار داریم. اضافه شدن بازیکنان لژیونر به تمرینات تیم ملی روحه دیگر بازیکنان را هم افزایش داده است. کعبی درباره دیدار با کره شمالی گفت: ما به دنبال کسب سه امتیاز هستیم اما، این را می دانیم که برای کره شمالی بازی در داخل و خارج از خانه تفاوتی ندارد. با این حال ما این قدر خوب هستیم که بتوانیم کره شمالی را در ورزشگاه آزادی شکست دهیم.

ایرانی ها به برزیلیا می روند

تیم ملی فوتبال ایران برای برگزاری بازی آخر خود در گروه D بار دیگر به «برزیلیا» باز می گردد. تیم ایران در مرحله یک هشتم نهایی جام جهانی فوتبال در گروه E با تیم‌های برزیل، اوکراین و ایتالیا هم گروه شده است. همه بازی‌های این گروه به استثنای مسابقه ایران و ایتالیا در ریودژانیرو برگزار می شوند. شاهرگان حسین شمس در ساعت ۱۷ دوازده به وقت ایران) به مصاف برزیل رفتند و در ساعت ۱۹ امروز (یکشنبه) نیز با تیم اوکراین روبرو می شوند. بعد از این مسابقه، ملی پوشان بار دیگر ریودژانیرو را ترک کرده و به برزیلیا می روند تا آخرین بازی خود برابر ایتالیا را در این شهر برگزار کنند. بازی‌های گروه F در برزیلیا برگزار می شود. در این گروه نیز تیم‌های آرژانتین و روسیه باید برای رویاری با هم، برزیلیا را به مقصد ریودژانیرو ترک کنند.

معمارزاده جراحی شد

دروازبان تیم فوتبال پرسپولیس توسط پزشک محسن خلیلی تحت عمل جراحی قرار گرفت. متیاق معمارزاده که به دلیل مصدومیت و پارگی رباط صلیبی رهای آلمان شده بود، جمعه تحت عمل جراحی قرار گرفت. پزشک وی جلدی پیش پای محسن خلیلی را نیز عمل کرده بود.

تساوی جوانان ایران با هامبورگ

تیم فوتبال جوانان ایران در دیداری تدارکاتی روز گذشته مقابل تیم هامبورگ به تساوی یک بر یک دست یافت. تیم جوانان در ادامه بازی‌های تدارکاتی خود در آلمان روز گذشته در ورزشگاه آیکس هاکی مقابل تیم هامبورگ قرار گرفت. به گفته مسئولان ایرانی حاضر در آلمان، پنج بازیکن اصلی تیم هامبورگ در پوندس لیگا مقابل ایران بازی کردند. برای نمایش این بازی برند هوفمان مدیر عامل باشگاه و مارتین جول سرمربی تیم هامبورگ حضور داشتند که البته سرمربی تیم اصلی هامبورگ دقیق کوتاوهی را بازی را دید و پرسپولیس و ورزشگاه را ترک کرد. در این مسابقه ابتدا بازیکنان ایران به گل رسیدند؛ اما در ادامه بازی هامبورگ گل تساوی را به ثمر رساند. برای نمایش این بازی نمایندگان باشگاه‌های دیگر آلمان هم حضور داشتند و وضعیت ملی پوشان جوان ایرانی را مثبت ارزیابی کردند. این تیم چهار روز دیگر سومین بازی تدارکاتی خود را مقابل منتخب شمال آلمان برگزار می کند و پنجمین هفته جاری به ایران بازمی گردد.

فولاد يك امتياز الكی از ما گرفت

فرید عابدی مهاجم برق شیراز در مورد بازی مقابل سپاهان و تساوی در شیراز اظهار داشت: هر تیم تاکتیک داری مقابل سپاهان بازی کنیم، به مشکل می خورد. این تیم برنامه و تاکتیک ندارد. آنها همه فوتبالیشان یک بازی بسته بود و همه بازیکنان در ۱۸ قدم خود بودند. وی افزود: فقط دفاع سپاهان مقابل ما بهترین روز خود را پشت سر گذاشت. با این حال، نگذاشتیم روند شکست ناپذیریمان ادامه یابد. امیدوارم این روند ادامه داشته باشد. این مهاجم عنوان کرد: نباید اتفاقات فوتبال را فراموش کنیم. امیدوارم اگر در یک بازی باختیم، تیم هرچه زودتر آن را فراموش کند و بتوانیم با قدرت بازگردیم. گلزن برتر لیگ دربارۀ تعطیلات لیگ و بازی مقابل استقلال عنوان کرد: از این تعطیلی ما ضرر می کنیم. دفعه قبل هم فولاد از این تعطیلی استفاده کرد و تیم خود را ساخت و وقتی مقابل ما قرار گرفت، یک امتیاز الکی را گرفت. عابدی افزود: به قدری راحت امتیاز آن بازی را در دست دادیم که تا پایان لیگ آن را فراموش نمی کنم.

افاضلی:

کره بیرون از خانه بهتر است

مریی تیم ملی گفت: کره شمالی در بازی‌های خارج از خانه بهتر کار می کند. هومن افاضلی اظهار کرد: کره شمالی شرایط خوبی دارد. ما این تیم را آنالیز کرده‌ایم و فیلم بازی‌هایش را دیده‌ایم. کره شمالی همواره در بازی‌های خارج از خانه نتایج بهتری گرفته است. چرا که این تیم با ارائه بازی هوشمندانه در ضد حملات بسیار خوب کار می کند. به همین دلیل آنها در خارج از خانه بهتر می توانند نتیجه بگیرند. تاکنون کره شمالی با همین شیوه بازی کرده است. افاضلی درباره مصدومیت کریم ملی نیز گفت: در حال حاضر چند بازیکن مصدوم داریم. سیدجلال حسینی، پیمان نوری و مازیار زاج جدا از سایر بازیکنان رها توپ کرده اند و باید در وقت مناسب بازی کرده است. افاضلی بازیکنان را تشویق کرد و گفت: ما پیش بینی هر اتفاقی را کرده بودیم، به عنوان نمونه در خط میانی یا وجود نبودن تیمورانی و کریمی بازیکنانی چون پیمان نوری و مازیار زاج حضور دارند که در کارهای دفاعی نیز تبحر خاصی دارند.

سرمربی اکتومینوم:

جام حذفی در سطح روستا است

سرمربی تیم فوتبال اکتومینوم «ب» اراک درباره اتفاقات بازی تیمش برابر شاهین بندرگز در مرحله نخست جام حذفی باشگاه‌های کشور گفت: ما با مجبور کردن در زمین خاکی بازی کنیم. «صفر شاه محمدی» گفت: به ما اعلام کرده بودند که باید در بندرگز استان گلستان به مصاف شاهین بندرگز برویم اما، صبح جمعه هنوز محل برگزاری بازی مشخص نبود و تا ساعت ۱۳ سرگردان بودیم. وی ادامه داد: به دلیل بارندگی در بندرگز، ناظر بازی برای برگزار شدن و یا نشدن بازی با مسئولان فدراسیون فوتبال تماس گرفت و آنها گفتند که تیم هر شرایطی باید بازی برگزار شود؛ به همین دلیل ما را به روستایی هم به نام (باقر) بردند و مسابقه‌ای که قرار بود ساعت ۱۴ آغاز شود، ساعت ۱۵ و ۳۰ دقیقه در زمینی خاکی آغاز شد. این زمین نه تنها حفاظی نداشت بلکه، سرمربی بهداشتی و یخکن هم نداشتند؛ این بازیکنان ما در کنار زمین خوردن را عرض کردند. وی ادامه داد: این دیدار بیش از آن که در غالب جام حذفی برگزار شود، فکر می‌کند بیشتر شبیه به جام روستاها بود و به جز تاسف چیزی دیگری نیوان آن مورد آن گفت؛ مگر جام حذفی مسابقات رسمی کشور است که ایگنونه فقط به دنبال برگزار کردن هستند؟



ایوب‌مسلم خبر دارید؟

مری پرسپولیس گفت: با بازگشتم به تهران، در مورد برطرف کردن مشکلات خط دفاع تصمیم گیری می کنیم. مارکو از جمله مربیان خارجی فوتبال ایران است که با پیشنهاد افشین قطعی به ایران آمد تا در پرسپولیس و کنار قطعی، مسئولیت هدایت این تیم را برعهده داشته باشد. وی از بدو ورودش به ایران با مشکلات زیادی از جمله دریافت مبلغ قرارداد، عدم اسکان مناسب، فوت پدرو و... روبرو شده است؛ اگرچه نحوه حضور وی در ایران نیز سؤالات فراوانی را برای اصحاب رسانه داشته است. این مربی برزیلی فقط با تشخیص قطعی به ایران آمد و به همین دلیل خبرنگاران دوست دارند ناگفته‌های بسیاری در این زمینه یادداشت کنند. مارکو به دلیل فوت پدرش به برزیل سفر کرده و امیدوار است، بار دیگر به ایران برسد که شاید هم تا حالا آمده باشد) تا شرایط این مربی در این ایران و پرسپولیس به طور شفاف روشن شود. مصاحبه او را که با یکی از خبرنگاری‌های داخلی انجام شد به ادامه می‌خوانید:

بعد از فوت پدرت، در چه شرایط اوهی قرار داری؟

– در روزهای اخیر و با گذشت زمان، خودم را با اتفاق یاد وفق دادم. در روزهای گذشته به دور از مسایل فوتبال، در غم پدرم بودم.

از شکست پرسپولیس برابر تیم

مدرعامل باشگاه استقلال تهران از کمک چهار میلیارد تومانی رئیس جمهور به باشگاه استقلال و پرسپولیس خبر داد. «امیررضا واعظ آشتیانی» افزود: خوشبختانه با کمک رئیس جمهور مبلغ چهار میلیارد تومان به باشگاه استقلال و پرسپولیس کمک شده که سازمان پدرو و تیم ما اکنون در حال پیگیری موضوع است تا این مبلغ از طریق وزارت صنایع به این دو باشگاه اختصاص پیدا کند. واعظ آشتیانی در مورد وضعیت استقلال و نتایج خوب این تیم در هفته‌های اخیر اظهار کرد: خوشبختانه نتایج خوب چند هفته اخیر استقلال، خوشحالی هواداران را به دنبال داشته است و تمام تلاش باشگاه است تا تمام آسناد و اسناد اینس موفقیت هاست؛ البته در فوتبال همواره بره و باخت وجود داشته و هیچ چیز از هم اکنون قابل پیش بینی نیست. وی در مورد تغییرات صورت گرفته در کادر مدیریتی باشگاه استقلال و تأثیر آن بر نتایج خوب این تیم گفت: به هر صورت کلیه

مجتبی جباری گفت: می‌خواهم در تیم ملی توانایی‌های خود را نشان دهم. بازیکنان تهران پیشون فوتبال استقلال تهران اظهار کرد: بی‌تردید دعوت چهار بازیکن از تیم استقلال تهران به تیم ملی نشان دهنده کیفیت بالای بازیکنان و تیم استقلال است. اینگونه مشکلات را برطرف کنیم. با انجام تمرینات اختصاصی در دفاع و مشورت با سرمربی، باید هرچه زودتر مشکلات خط دفاع را برطرف کنیم.

برنامه‌ای برای مصافهان در نظر داری؟

– چند روزی از ایران به دور بودم؛ اما همانطور که گفتیم، باید با مشورت و همکاری قطعی این صنعت را برطرف کنیم. شاید انجام تمرینات منظم و فشرده بتواند ما را در این زمینه کمک کند. **علاوه بر خط دفاع، دی کاسرو، مهاجم مورد علاقه شما نیز عملکرد خوبی نداشته است. علتش را در کجا ارزیابی می‌کنی؟**

– قبل از دیدار با استقلال با دی کاسرو به طور خصوصی صحبت کرده و شرایط را برایش توضیح دادم. بازیکن بسیار جوانی است و برای تطبیق با

مارکو:

برگردم ایران مشکلات حل می شود

شرایط فوتبال ایران به زمان زباز دارد؛ اما به دلیل دوری از ایران، اطلاعات قبضی از عملکردش ندارم. با بازگشتم به تهران با وی صحبت خواهم کرد. در مورد دی کاسرو باید گفت: منم که در این مسابقات دارم با حضور دوستانم در تهران، همه مشکلات طرف خواهد شد.

اما دی کاسرو برابر ایوب‌مسلم بازی خلی اما امیدکننده‌ای را به نمایش گذاشت و یک فرصت خوب را از دست داد؟

– دی کاسرو در فوتبال برزیل بازی‌های خوبی را انجام داده در ۱۲ مسابقه، ۱۷ بار گلزنی کرد. نمی‌دانم در ایران چه اتفاقی برایش رخ داده و باید با حضور در تهران وضعیت نهایی‌اش را مورد ارزیابی قرار دهم.

به لحاظ مالی چند در صد از مبلغ قراردادت را از پرسپولیس دریافت کرده‌ای؟

– تا کنون پولی نگرفته‌ام؛ اما مسئولان قول‌هایی داده اند. با بازگشتم به ایران با مسئولان هدایتی در این زمینه صحبت‌های نهایی را انجام خواهم داد. اسپینان دارم مشکلات در پرسپولیس حل شدنی است.

مشکلات برای اسکان شما برطرف شده است؟

– آخرین تحولات در تهران اطلاع ندارم. بهتر است در این زمینه هدایتی پاسخ بدهد.

پس از ترک ایران، شایعاتی در

واعظ آشتیانی:

دوست ندارم شکست رقیبان را ببینم

بازیکنان، کادرفش و اجرایی باشگاه خوب کار کرده‌اند تا این نتایج بدست آمده است، مطمئن باشید اگر تیمی از هر نظر قوی و خوب باشد اما، نتایج خوبی در صورت عدم وضوح آه‌آل نماند، هیچ نتیجه‌ای حاصل نخواهد شد؛ در مسابقه کنونی استقلال صمیمیت، دوستی و صفا حرف اول را می‌زند و تلاش ما این بوده که فضای روحی بازیکنان را در این چند هفته تقویت کنیم. مدیرعامل باشگاه استقلال تهران با تأکید بر تشکیل کمیته‌های مختلف در این باشگاه، گفت: چارت جدید باشگاه آماده شده و دوشنبه آینده این چارت را به هیأت مدیره خواهیم برد تا اعضا آن را مورد بررسی قرار دهند؛ اعمال شدن کمیته‌های مختلف از اولویت‌های باشگاه استقلال است. سال گذشته رئیس سازمان تربیت بدنی قول حضور تیم پرسپولیس در اراک را داده و ما نیز در مرکز میزبانان آن اتفاق رخ داد، آیا علاقه‌مندان به فوتبال می‌توانند به حضور تیم استقلال در اراک نگاه داشته باشند؟ اظهار کرد: ما از حضور در اراک و برگزاری یک دیدار دوستانه در این شهر استقبال می‌کنیم؛ امیدوارم شرایط برای این کار فراهم شود.

امیدوارم به میدان بروم جباری:

مجتبی جباری گفت: می‌خواهم در تیم ملی توانایی‌های خود را نشان دهم. بازیکنان تهران پیشون فوتبال استقلال تهران اظهار کرد: بی‌تردید دعوت چهار بازیکن از تیم استقلال تهران به تیم ملی نشان دهنده کیفیت بالای بازیکنان و تیم استقلال است. اینگونه مشکلات را برطرف کنیم. با انجام تمرینات اختصاصی در دفاع و مشورت با سرمربی، باید هرچه زودتر مشکلات خط دفاع را برطرف کنیم.



هر بازیکن در ترکیب تیم به نظر سرمربی بستگی دارد و شایسته‌ترین بازیکنان به میدان می‌روند. امیدوارم من نیز بتوانم در بازی مقابل کره شمالی به میدان بروم. جباری درباره این بازی نیز افزود: کره شمالی تیم خوبی است اما، امیدوارم در خانه و با حمایت تماشاگران این تیم را شکست دهیم.

دیسک‌های شکسته تمرین می‌کنیم و رکورد می‌زنیم. سالن‌هایی که فاقد یک سرویس بهداشتی است و برای حضور در آنها از شدت سرما باید به دور خود پتوی سربازی بپوشیم. وی گفت: حرفام ما سال به سال قندشده‌تر و حرفه‌ای‌تر می‌شوند؛ حال آنکه همچنان در انتظار دریافت حقوق ماهیانه سه‌دهزار تومانی از صندوق حمایت از قهرمانان هستیم. حقوقی که برای هزینه کیک و آیموه‌یک ورزشکار هم کفایت نمی‌کند. بارها این مسائل را مطرح کرده‌ایم؛ اما گوش شنوایی پیدا نمی‌شود. دوازده نفره پارالمپیک با تقدیر از زحمات بهمن رضایی و همزاد صادقی تیم مربیان خود و هادی‌زاده رئیس انجمن، تصریح نمی‌کند. با وجود آنکه مدال نقره یکد را به دست آورده‌ایم؛ اما انگیزه‌ای برای ادامه ندارم. نمی‌دانم آنها که در این شایستگی از رفتن روی سکو بازماندند، چگونه این مسیر را ادامه می‌دهند.

کشتی
«یوری شاه‌مردان» سرمربی سابق کشتی روسیه و از تئوریسین‌های بزرگ کشتی جهان برای همکاری با مازندران‌ها به ایران آمده است و مسابقات قهرمانی کشور را در ساری از نزدیک تماشا می‌کند. شاه‌مردان فردمرد فعالیت فعلی خود در کشتی روسیه، اظهار کرد: در حال حاضر رئیس مرکز کشتی داغستان هستم که از بزرگترین مراکز کشتی جهان است. همچنین مشاور عالی ورزش جمهوری داغستان هستم و به عنوان مدرس دانشگاه مشغول به فعالیتیم. وی در رابطه با حضور خود در ایران گفت: به دعوت هیات کشتی مازندران به ایران آمده‌ام و برای ۱۰ روز اینجا خواهم بود. ابتدا وضعیت را بررسی می‌کنم تا مساهمت‌های لازم برای مسکارتی آینده انجام شود. شاه‌مردان دومرد رها کردن سرمربی‌گری شوری سابق گفت: من ۱۲ سال سرمربی تیم ملی بودم که کار بسیار سختی است اما، لازم بود تا تغییراتی انجام شود و افراد جدید و جوان تربیابند و کار را به دست

دور دنیا با توپ گرد

مسئ: «پپ» مثل خود ما است مهاجم آرژانتینی بارسلونا سرمربی تیش را بسیار صمیمی و دوست داشتی توصیف کرد. لیونل مسی گفت: پپ واقعا مثل خود ما است و هرگز احساس نمی‌کنیم که به عنوان مربی از ما بالاتر است. وی افزود: از دید من نزدیکی یک مربی به بازیکنان برگ برنده او است و هیچ یک از بازیکنان، وی را در در این راه نتوانی گذارند. مسی تصریح کرد: گوادریولا بارسلونا را به سمت قهرمانی در لا لیگا و لیگ قهرمانان اروپا هدایت می‌کند.

جدال بارسا و مادرید برای جذب کاستا
دو باشگاه شروتمند زغال مادرید و بارسلونا می‌خواهند تیم زرمیو را به خدمت بگیرند. داگلاس کاستا، بازیکن ۱۸ ساله زرمیو برزیل به شدت مورد علاقه پرسپولیس آماده کرده‌ام.

مسابقات جام جهانی فوتبال در حال برگزاری است. آیا موفق شدی بازی تیم ایران را نصیحت کنی؟
– مسابقه تیم‌های ایران و اسپانیا را از نزدیک تماشا کردم. واقعاً ایران در این رشته بازیکنان خوبی دارد. آنها برابر اسپانیا خیلی خوب بازی کردند. اکنون یکی از تیم‌های راه یافته به مرحله بعدی هستند و این موضوع افتخار بزرگی محسوب می‌شود.

بازگشتم به ناپولی قطعی است

مدافع ملی پوش زغال مادرید به بازگشتم به باشگاه فوتبال ناپولی تأکید کرد. فابیو کانارو بهترین بازیکن جهان در سال ۲۰۰۵ گفت: بازگشتم به ناپولی قطعی است. برای من ناپولی یک خانه امن است و نباید فراموش کنیم که مدیون هواداران این باشگاه هستم. وی ادامه داد: من هر چه دارم از این باشگاه است و باید در این سال بازی خود را به این تیم خدمت کنم. کاپیتان ایتالیا اظهار داشت: زغال مادرید برای من یک فرصت طلایی بود و اگر مصدومیت برطرف شود ثابت می‌کنم که با تمام وجود این تیم را دوست دارم و در خدمت این تیم به بازی خود تا پایان فصل ادامه خواهم داد.

بارسلونا از رفتن «اتوو» نگران است
باشگاه بارسلونا نمی‌تواند مهاجم کامرونی خود را برای تمدید قرارداد در فصل نقل و انتقالات زمستانی متقاعد کند. ساموئل اتوو بازی ساز گل زن بارسلونا برای تمدید قرارداد خود با باشگاه مشکل دارد. وی نمی‌خواهد قراردادش را با مبلغ پیشنهاد شده فعلی به ارزش ۸ میلیون یورو اضافه نسبت به مبلغ قبلی تمدید کند. ام‌راش بارسلونا از ترک اتوو پس از رفتن دکو و رونالدینیو منطقی است و خوان لا پورتا بی‌تردید برای ابقای اتوو تلاش بیشتری می‌کند.

فابریکاس با اسپانیایی‌ها
بازیکن اسپانیایی تیم فوتبال آرسنال انگلیس به رغم نگراناس با باشگاه بارسلونا در حال مذاکره با این باشگاه پسر می‌برد. منابع خبری در انگلیس طی دو روز گذشته خبر دادند اس فرگاس «مذاکراتی اساسی از طریق مدیرعامل باشگاه اسپانیایی داشته است. این بازیکن که از مدت‌ها قبل خود برنده باشگاه زغال مادرید اسپانیا نیز قرار داشت، در ماه‌های اخیر در مصاحبه‌های خود تماس با تیم بارسلونا را تکذیب و عنوان کرد، تمام توان خود را معطوف بازی و حضور در آرسنال کند. به رغم این واکنش‌ها، شواهدی در دسترس است که نشان می‌دهد، فرگاس ۱۱ ساله مذاکراتی جدی با طرف اسپانیایی داشته تا شرایط خود را برای انتقال احتمالی به این تیم مورد سنجش و ارزیابی قرار دهد. این شواهد حکایت از این نکته دارند فرگاس در صورتی که در فصل جاری نیز همراه با آرسنال موفقیت خاص نرسد، احتمال دارد به تیمی دیگر، بخصوص بارسلونا منتقل شود. وی با باشگاه لنفی تا سال ۲۰۱۴ قرارداد دارد.

باید از صفر شروع کنیم
هاکیک مرکزی اسپانیا عقیده دارد تیشم نباید در سایه قهرمانی اروپا به جام جهانی بیندیشد. کارلوس مارچتا گفت: باید از صفر شروع کنیم؛ از دید من تیم ملی اسپانیا با مربیگری دل بوسکه ارتباطی با تیم ملی اسپانیا به مربیگری آراگونس ندارد. وی افزود: دل بوسکه اندیشه‌های خاص و قابل احترام خود را دارد. او تاکتیک تیمی را متحول کرده و ما از بازی متفاوتی نسبت به بازی در اروپا داریم. وی ادامه داد: مارچتا در اظهارات گذشته، ایتالیا، آلمان و سایر تیم‌ها خود را ساخته اند و نباید تصور کرد آلمانی که در فینال از ما شکست خورد، همچنان در به همان صورت باقی مانده تا فقط ما حرکت کنیم.

کمیته ملی المپیک
احمد مشحون کاندیدای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک شد. به فاصله یک روز مانده به پایان مهلت قانونی ثبت نام کاندیداهای انتخابات کمیته ملی المپیک، دقایقی پیش «احمد مشحون» رئیس فدراسیون بسکتبال با حضور در محل این کمیته برای عضویت در هیات اجرایی ثبت نام کرد. تاکنون بهزاد کتیرایی رئیس فدراسیون کاراته، احمد دینامالی رئیس فدراسیون قایقرانی، عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون جودو، محمد نوحی رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، شاهرخ شهنشاهی رئیس فدراسیون تنیس و رباب شهریان، مستور دفر امور بانوان سازمان تربیت بدنی برای عضویت در هیات اجرایی کمیته ملی المپیک ثبت نام کرده‌اند. بهرام افشارزاده، رئیس فدراسیون وزنه برداری نیز نامزد آرمی سپیدکلی کمیته ملی المپیک است.

والیبال
رئیس سازمان لیگ فدراسیون والیبال از توپخ و جریمه تیم‌های خبر داد که تخلف آنها در جریان برگزاری مسابقات جوانان باشگاه‌های ایران به اثبات رسیده باشد. همزمان با تمام مسابقات مرحله نیمه پایانی والیبال جوانان باشگاه‌های بزرتر ایران تیم‌های حاضر نسبت به تخلف احتمالی تیم پیکان قهرمان مسابقات منطقه خراسان اعتراض خود را کرد. دمنده این اعتراضات به تیم میزبان هم رسید. از طرفی تیم‌های امید بارسلونا و تهران و تاجیک‌یک هم به دلیل عدم شرکت در این رقابت‌ها با جریمه‌هایی مواجه خواهند شد. محمود حداد، رئیس سازمان لیگ فدراسیون والیبال در این خصوص گفت: تیم بانک صادرات مشهد به دلیل تخلف یکی از بازیکنان خود از استفاده از شناسنامه پادرسش از مسابقات کنار گذاشته می‌شود و آن بازیکن هم از یک تا دو سال از شرکت در رقابت‌های والیبال محروم می‌شود. البته اعتراض‌هایی هم نسبت به هم پیکان در رابطه با حضور بدون رضایت بانکی آن از بازیکنانش وجود دارد که آن هم تحت بررسی است و نتایج آن در جلسه کمیته انضباطی مشخص می‌شود.

کمیته ملی المپیک
احمد مشحون کاندیدای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک شد. به فاصله یک روز مانده به پایان مهلت قانونی ثبت نام کاندیداهای انتخابات کمیته ملی المپیک، دقایقی پیش «احمد مشحون» رئیس فدراسیون بسکتبال با حضور در محل این کمیته برای عضویت در هیات اجرایی ثبت نام کرد. تاکنون بهزاد کتیرایی رئیس فدراسیون کاراته، احمد دینامالی رئیس فدراسیون قایقرانی، عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون جودو، محمد نوحی رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، شاهرخ شهنشاهی رئیس فدراسیون تنیس و رباب شهریان، مستور دفر امور بانوان سازمان تربیت بدنی برای عضویت در هیات اجرایی کمیته ملی المپیک ثبت نام کرده‌اند. بهرام افشارزاده، رئیس فدراسیون وزنه برداری نیز نامزد آرمی سپیدکلی کمیته ملی المپیک است.

کمیته ملی المپیک
احمد مشحون کاندیدای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک شد. به فاصله یک روز مانده به پایان مهلت قانونی ثبت نام کاندیداهای انتخابات کمیته ملی المپیک، دقایقی پیش «احمد مشحون» رئیس فدراسیون بسکتبال با حضور در محل این کمیته برای عضویت در هیات اجرایی ثبت نام کرد. تاکنون بهزاد کتیرایی رئیس فدراسیون کاراته، احمد دینامالی رئیس فدراسیون قایقرانی، عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون جودو، محمد نوحی رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، شاهرخ شهنشاهی رئیس فدراسیون تنیس و رباب شهریان، مستور دفر امور بانوان سازمان تربیت بدنی برای عضویت در هیات اجرایی کمیته ملی المپیک ثبت نام کرده‌اند. بهرام افشارزاده، رئیس فدراسیون وزنه برداری نیز نامزد آرمی سپیدکلی کمیته ملی المپیک است.

کمیته ملی المپیک
احمد مشحون کاندیدای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک شد. به فاصله یک روز مانده به پایان مهلت قانونی ثبت نام کاندیداهای انتخابات کمیته ملی المپیک، دقایقی پیش «احمد مشحون» رئیس فدراسیون بسکتبال با حضور در محل این کمیته برای عضویت در هیات اجرایی ثبت نام کرد. تاکنون بهزاد کتیرایی رئیس فدراسیون کاراته، احمد دینامالی رئیس فدراسیون قایقرانی، عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون جودو، محمد نوحی رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، شاهرخ شهنشاهی رئیس فدراسیون تنیس و رباب شهریان، مستور دفر امور بانوان سازمان تربیت بدنی برای عضویت در هیات اجرایی کمیته ملی المپیک ثبت نام کرده‌اند. بهرام افشارزاده، رئیس فدراسیون وزنه برداری نیز نامزد آرمی سپیدکلی کمیته ملی المپیک است.

کمیته ملی المپیک
احمد مشحون کاندیدای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک شد. به فاصله یک روز مانده به پایان مهلت قانونی ثبت نام کاندیداهای انتخابات کمیته ملی المپیک، دقایقی پیش «احمد مشحون» رئیس فدراسیون بسکتبال با حضور در محل این کمیته برای عضویت در هیات اجرایی ثبت نام کرد. تاکنون بهزاد کتیرایی رئیس فدراسیون کاراته، احمد دینامالی رئیس فدراسیون قایقرانی، عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون جودو، محمد نوحی رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، شاهرخ شهنشاهی رئیس فدراسیون تنیس و رباب شهریان، مستور دفر امور بانوان سازمان تربیت بدنی برای عضویت در هیات اجرایی کمیته ملی المپیک ثبت نام کرده‌اند. بهرام افشارزاده، رئیس فدراسیون وزنه برداری نیز نامزد آرمی سپیدکلی کمیته ملی المپیک است.